

Уроки мужества « Воинский долг-честь и судьба!»,
посвященные 30-летию вывода войск из Афганистана

15 февраля в СОШ№60 прошли уроки мужества, которые провели офицеры отряда специального назначения «Акула». Офицеры рассказали старшекласникам о новейшем вооружении Российской армии. Ребята с интересом слушали об армейской жизни, о проведенных боевых операциях, которые нам, простым людям кажутся подвигом, а для офицера- повседневная жизнь. Слушая рассказы гостей, наблюдаю за реакцией ребят и вижу блеск пытливых детских глаз, с гордостью и восхищением смотрящих на людей в военной форме. Вижу как спины мальчишек становятся прямее, плечи расправляются, сжимаются кулаки. И понимаю, что наша страна действительно великая, раз у нас есть такая армия и наши дети, для которых слова «патриотизм», «Родина» -не пустой звук.

